

Собрано воедино.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Собрано воедино.

Марк 14:27: «И Иисус говорит им, Все вы преткнетесь из-за меня этой ночью: ибо написано, Поражу пастуха, и рассеются овцы.»

Мы понимаем, о чём Он здесь говорит. Он обращается к ученикам, но они не понимали, что Он именно им говорит. Мы знаем, что был Божий план, чтобы Иисус-Мессия пришёл на Землю, чтобы положить свою жизнь и потом взять эту жизнь обратно. Ему нужно пройти через крест, смерть, погребение и воскресение. Он говорит: **«...ибо написано, Поражу пастуха...»**, заметьте, **«...и рассеются овцы.»**

Он говорит о своих апостолах, о тех, которые следовали за Ним в служении уже какое-то время, о том, что они будут разбросаны и в недоумении от того, что будет происходить.

Марк 14:29: «Но Петр сказал ему, Даже если и все преткнутся, но не я.»

Пётр понимает, что он здесь говорит о предстоящем событии, где овцы будут рассеяны. Заметьте, что Пётр говорит: **«...Даже если и все преткнутся, но не я.»**

Пётр знал, что фарисеи атаковали Иисуса во многих случаях. Он говорит, что если все и рассеются, то только не он.

Марк 14:30-31: «И Иисус говорит ему, Истинно говорю тебе, Что сегодня, уже в эту ночь, прежде чем петух пропоет дважды, ты отречешься от меня трижды.»

31- Но он говорил еще более неистово, Если мне придется умереть с тобой, я никоим образом не отрекусь от тебя. Подобно говорили и все они.»

Пётр отвечает (**стих 31**) и говорит очень настойчиво. Одна из характеристик Петра, если вы знакомы с его жизнью, - лояльность, что было очень важно для Петра. Пётр говорит в **стихе 31**: *«Я умру вместе с тобой и никоим образом не отрекусь»*. Посмотрите, это небольшое утверждение также говорили и все другие ученики.

Апостолы этим вечером сказали: *«Мы не будем обиженными, мы останемся лояльными даже до самой смерти.»*

Помните: смерть, погребение и воскресение ещё сокрыты от них. Они этого не понимают, так как это всё не было открыто им, их понимаю. Потому, будучи крайне лояльными, они много проводили времени рядом с Господом, говоря: *«Если кто-то и отречётся, то только не я.»* Они все это говорили и это значило, что они знают, что произойдёт дальше.

Марк 14:43: «И тотчас, пока он еще говорил, приходит Иуда, один из двенадцати, и с ним великое множество народа с мечами и дубинками, от главных священников и книжников и старейшин.»

Это было поздним вечером. Они взяли Иисуса, так как Иуда привёл их туда, где Иисус находился с учениками.

Марк 14:50: «И они все оставили его, и убежали.»

Здесь также говорится о тёмном времени суток. Иуда пришёл вместе со священниками, книжниками и

старейшинами, чтобы взять Иисуса. Библия говорит, что все апостолы оставили Иисуса в тот вечер, они разбежались. Тем вечером они искали защиту для собственной жизни. Это всё происходило таким образом, как и было предсказано в Писаниях. Вот почему Господь сказал: **«Я поражу пастыря, и рассеются овцы».**

Ученики все оставили Его и убежали. Они были наполнены сомнениями. Всё выглядело так, будто разваливалось на части. Это было неправильное понимание, как и то, что они от него не отказываются. Мы знаем, что сделал Пётр. Он отрёкся от Господа, сказав, что не знает Его. И в третий раз, когда Пётр был обвинён в том, что знаком с Иисусом, он начал божиться и клясться, что это не так: *«Я не знаю этого человека!!!»* Все они имели хорошие намерения, но когда были подвержены экзамену, произошло то, о чём говорится в Библии: **«Поражу пастыря и рассеются овцы,»**

Когда Пётр это осознал, в Библии говорится, что он горько заплакал.

1. Библия говорит, что было время хаоса.
2. Было время, когда апостолы думали, что всё разваливается на части.

Смерть Иисуса, погребение и воскресенье Его были сокрыты от них. Да, было предсказано, что так произойдёт, и Иисус говорил им несколько раз о том, что должно произойти с Ним, но они не хотели этому верить. Это произвело недопонимание. Апостолы направились каждый в своём направлении. Во время, когда Господь Иисус был взят священниками, Он был подвержен побоям,

издевательствам и прибит ко кресту.

Мы знаем, что когда всё это происходило, они наблюдали издали. Женщины, которые служили Иисусу, группа апостолов, учеников и мать Иисуса были близко. Это было время сильного волнения в людских массах, и казалось, что всё валится на части. Но об этом было предсказано!

Марк 15:29: «И те, что проходили мимо, ругали его, кивая головами своими, и говоря, А, ты, который разрушаешь храм, и в три дня строишь его,»

Вспомните ложных обвинителей, а потом римских охранников, священников, книжников и фарисеев. Они наблюдают за всем тем, что происходит. Ученики также наблюдает за всем издали. Всё выглядело большой неразберихой. Что же происходит?

Помните, было сказано, что овцы будут рассеяны? Теперь они все оставили Его и убежали. На этом всё не закончилось.

Марк 15:31: «Подобно и главные священники, издеваясь, говорили между собой с книжниками, Он спасал других; себя он не может спасти.»

Мы знаем, что Иисус отдал Свою жизнь совершенно *бесплатно*. Мы знаем, что Он был тем жертвенным Агнцем. Теперь мы всё знаем об этом, но в то время ученики этого не знали. Апостолы этого не понимали. С человеческой точки зрения это выглядело так будто Господь закончил своё учение, исцеление, исследование, и всё-всё будто приходит к концу. Не видно никакого решения.

Я говорю о тех, которые наблюдали и не понимали Его смерти, погребения и воскресенья.

Марк 15:37: *«И Иисус закричал громким голосом, и отдал дух.»*

Вот Он на кресте. Его тело повисло, и Он отдал Дух, умер. Иисус отдал свою жизнь бесплатно.

Теперь фарисеи и римские солдаты думали, что всё с этим покончено. Они думали, что победили, поймав лидер и убив его. Теперь они были уверены, что овцы рассеются.

Иоанн 20: Мы читаем о событиях после распятия Иисуса. Ведь Он воскрес из мёртвых!

Иоанн 20:19: *«Тогда, в тот же день вечером, первого дня недели, когда двери, где собрались ученики его, были заперты из-за страха иудеев, пришел Иисус и стал посредине, и говорит им, Мир вам.»*

Ученики были в большом страхе. Они не могут собраться с мыслями. Им по-прежнему кажется, что всё развалилось. В это время приходит Иисус для того, чтобы собрать пазл воедино. Посмотрите на **стих 19**. Он стал посреди них и сказал: **«Мир вам!»**.

Иоанн 20:20: *«И когда так сказал, показал им руки свои и бок свой. Тогда обрадовались ученики, когда увидели Господа.»*

Страх из **стиха 19** обернулся в радость, когда они увидели Своего Учителя. То, что казалось развалившимся на части, теперь можно собрать воедино. То, что казалось разбросанным, разбитым, собирается в одно место.

Иногда и в нашей жизни, когда кажется, что всё валится, Бог собирает это воедино, чтобы затем Он мог этим пользоваться.

Иоанн 20:20-21: «И когда так сказал, показал им руки свои и бок свой. Тогда обрадовались ученики, когда увидели Господа.

21- Тогда сказал Иисус им опять, Мир вам: как послал меня Отец, так и я посылаю вас.»

Теперь посмотрите что он делает в **стихе 22.**

Иоанн 20:22: «И когда сказал это, дыхнул на них, и говорит им, Примите Духа Святого:»

Когда Ондохнул на них, они получили Святого Духа Божия. Написано, что Он открыл их ум к пониманию писания. Он сделал это, дав им Духа Святого. Теперь живущий внутри них Святой Дух может дать большее понимание происходящих вещей. Теперь им не кажется, что всё валится на части, но всё собирается воедино.

Если и в вашей жизни вам кажется, что всё валится на части, вам нужно сделать то же - дождаться Господа.

Библейский принцип: Бог позволяет некоторым вещам ухудшаться, но потом через свои чудесные средства Он собирает вещи воедино. Он берёт вещи, которые будто распадаются на части, и складывает их всех в одно место.

У Бога есть план для этого, братья. Если вы проходите через что-то, Бог может собрать это всё вместе. Посмотрите на Есфирь. Мы видим этот принцип и в книге **Есфирь**. Мне тоже часто кажется, что вещи валяются на части, тогда как, по-настоящему, они собираются в одно место. Это делает Бог.

Есфири 3 глава: Посмотрите на разваливающееся на части.

Есфири 3:13: *«И посланы были письма через гонцов во все провинции царские, чтобы уничтожить, убить, и погубить всех иудеев, и молодых и старых, малых детей и женщин, в один день, на тринадцатый день двенадцатого месяца, который есть месяц Адар, и взять награбленное у них, как добычу.»*

Посмотрите на то, как распространялись письма царя. Был ужасный человек по имени Хаман. Он ненавидел иудейских людей, потому оказал влияние на царя с целью, чтобы тот распространил письма со следующим указом *«Разрушить, убить и заставить погибнуть всех иудеев»*. Когда эти письма распространились по провинциям, выглядело так, будто всё валится на части.

Что же делал иудейский народ?

Есфири 4:1: *«Когда Мордекай понял все, что было сделано, Мордекай разодрал одежду свою, и надел мешковину с пеплом, и вышел на средину города, и вопил воплем громким и горьким;»*

Только что стало известно от Царя, что все они должны умереть.

Есфири 4:2-3: *«И пришел даже пред царские ворота: ибо никому нельзя было входить в царские ворота, одетым в мешковину.»*

3- *И в каждой провинции, куда бы ни приходил приказ царя и указ его, было великое стенание среди иудеев, и пост, и плач, и причитание; и многие лежали в*

мешковине и пепле.»

Почему это происходило? Потому что в провозглашении было сказано, что нужно уничтожить всех иудейских людей. Люди были возмущены таким указом. Всюду хаос, печаль и слёзы. Всё рушится, валится на части.

Конечно же, это были ложные причины, которые привели царя к подобным действиям. Это всё было подстроено ненавистником народа Израильского.

Для обычного человека тогда казалось, что всё разваливается на части. Это привело бы к развалу, но с божьей помощью собралось воедино. Бог формирует то, что принесёт ему великую славу!!!

Есфири 9:1: «В двенадцатый же месяц, то есть, месяц Адар, на тринадцатый день его, когда приказ царя и указ его приблизились к приведению в исполнение, в тот день, когда враги иудеев надеялись взять власть над ними, (хотя вышло наоборот, что иудей взяли господство над теми, кто ненавидел их;»

Что же сделал Бог? Он повернул всё на 180 градусов. Они все должны были умереть в 12-й месяц, месяц Адар, в тринадцатый день. Этот день должен был стать днём массовых убийств, но Бог чудным образом развернул всё наоборот. Это не был день разрушения. Бог дал иудеям преимущество над теми, которые их возненавидели.

Есфири 9:17: «На тринадцатый день месяца Адара; а не четырнадцатый день того же месяца успокоились они, и сделали его дне пиршества и веселья.»

Бог всё развернул наоборот! Он выявил

испорченность и теперь, на 13 день, Библия говорит, что иудейский народ отдыхал. Это был день праздника и радости. Бог позволил, чтобы всё выглядело так, будто валится на части, но тем не менее всё собралось вместе.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.